



**PREFEITURA DE UNAÍ
ESTADO DE MINAS GERAIS**

ERRATA DOS EDITAIS

**PREGÕES ELETRÔNICOS Nº 064/2024 e 067/2024
PROCESSOS LICITATÓRIOS Nº 181/2024 e 185/2024**

OBJETO: Registro de preços para futura e eventual aquisição de medicamentos destinados à Unidade de Terapia Intensiva – UTI e antibióticos destinados ao Hospital Dr. Joaquim Brochado.

NOS EDITAIS EM REFERÊNCIA ITEM 6 DO ANEXO IV “MINUTA DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS”:

Onde se lê

6. DO LOCAL E PRAZO DE ENTREGA

6.1. O material será entregue de acordo com a necessidade da solicitante, contados da data do recebimento/retirada da nota de empenho ou ordem de fornecimento para a entrega.

Leia-se

6. DO LOCAL E PRAZO DE ENTREGA

6.1. Os medicamentos deverão ser entregues de acordo com a necessidade da solicitante em 10 (dez) dias contados da data do recebimento/retirada da nota de empenho ou ordem de fornecimento para a entrega e deverá estar com prazo de validade igual ou superior a 01 (um) ano.

NO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 067/2024

ITEM 03

Onde se lê

ALBENDAZOL SUSP.400MG 100ML

Leia-se

ALBENDAZOL SUSP. 40MG 10ML

ITEM 32

Onde se lê

GENTAMICINA 40MG 2ML INJ.

Leia-se

GENTAMICINA 40MG 1ML INJ

**O PREGÃO ELETRÔNICO Nº 064/2024 – SERÁ PRORROGADO PARA O DIA 03/09/2024.
O PREGÃO ELETRÔNICO Nº 067/2024 – SERÁ PRORROGADO PARA O DIA 04/09/2024.**

Ambos respeitando o prazo mínimo de publicação estabelecido em Lei.
Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Unaí-MG, 19 de agosto de 2024.

Denise Aparecida de Oliveira
Secretária Municipal de Saúde